



В среде слингомам также есть понятие «для тех, кому за 30» - это мамы тех малышек, которым исполнилось более 30 месяцев (или 2,5 лет) и для которых слингоношение – не такое уж частое счастье, потому что ребенок достаточно много и долго может ходить ногами, а в слинг усаживается только когда устает. Такие мамы нередко находят слингам нестандартные способы применения.

Чаще всего слинг-шарф используется в качестве гамака; впрочем, от возраста ребенка этот способ применения не слишком зависит – любого малыша, который умеет хорошо сидеть, можно уложить или усадить в гамак, однако только под присмотром взрослых. Фирменные слинги-шарфы выдерживают более чем 800-киллограмовые нагрузки, поэтому о том, что ребенок порвет ткань, вряд ли стоит беспокоиться. Сам слинг также не пострадает, даже наоборот: наиболее толстые и грубые слинги, используемые в качестве гамака, со временем становятся мягкими, что идет им на пользу и уж точно не уменьшает их продажной стоимости.

Из обрезков слингов, которые, к слову, продает один из производителей, получаются порой весьма оригинальные вещи – от кошельков, детских игрушек и косметичек до туфель и лоскутных одеял. Порой обрезка хватает, чтобы сделать спинку для май-слинга или симпатичный рюкзак для детских вещей.

А некоторые мамы в слингах носят арбузы: да-да, и такое бывает, причем, как говорят «первооткрывательницы» этого метода, такой способ транспортировки даже довольно тяжелой полосатой ягоды очень удобен, ведь ребенок в слинге нередко весит более 10

Автор: Administrator

29.10.2010 16:15 - Обновлено 29.10.2010 16:30

---

кг, при этом мама его носит без особых проблем.